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[lepeBeaure necarudHbie IpodOU B OOBIKHOBEHHBIE:
L) [bl2.(5) [€3,189);  [d]154(3);  [€] 1,5(43).

[a] JokaxkuTe, 910 714 J11060T0 N MOXKHO Hamucarhb Takoe ducao 99 ...99 00 ... 00, uro
S—— Y——

MHOI'O J€BATOK MHOI'O Hyneﬁ

OHO OYJIET JIeJIUTHC Ha N.

Jokaxkute, 9TO JJIs JTIOOOTO N, KOTOPOE HE JICJIUTCH Ha 2 U 5, MOYKHO HAIMCATH TAKOE IUCJIO
11...11, 9ro ono OyJieT JeJUTHCA Ha N.
—

MHOT'O €JIMHUIL

Hokaxkure, uro emununt norpedyercss He OoJibine 1 — 1.

[a] [Ipu xakux m ypasuenune mx +9=>5m — 3(2z —7) me umeer kopueit? Moxker s OHO
uMeThb 60JIee OIHOrO KOPHS !

[Tpu kakux m u n ypasHenue mx +9=5n — 3(2x — 7) umeer GECKOHEYHO MHOTO KOpHEfi?

Pemmnre ypaBnenue ‘|3\x! + 14| - 1‘ =6.
* — Hem3BecTHasl IIPa, a * — HEM3BECTHOe HATypasbHoe unciao. Haiiure ux, ecm

= 0,(%25).
10 = 0:(x29)

Homalnee 3agaHue
27 cenrsiopst — 29 centsiops (1 rpynma)/30 cenrsiopsi (2 rpymnma)

[TepeBesiute u3 fgecaTuydnoil 1podbu B OOBIKHOBEHHYIO:

—43,(15);  [b]0,(405); 12,3(45).
Pemure ypasuenue [5x + 2| 4 22 = —26.
[Ipu Kakux 1esabix h Koperb ypasaenus (h — 6)x =25 aBjsieTcs 1e/IbIM IuCI0M?

[Tars et nazay Tams OblLia B IIecTb pa3 MJaJIIe MaTepu, a depes 15 jier ona OyJaeT BBoe
mitaire marepu. Ckosibko Jjier Tane ceitaac?



